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® & Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Steven Lievens met betrekking tot de
wedstrijd “Vamos Stekene St.-Gillis Waas - VC Felco Gavere ” d.d. 12/10/2013 — Divisie 1
Bloso

Met de steun van Bloso

Zijn aanwezig ter zitting op 04 november 2013:

Erkend door

het Belgisch .

Olympisch en De partijen:

Interfederaal

ﬁg\?gs‘"a De heer Michiel Speleman, speler van Vamos Stekene St.-Gillis Waas, bijgestaan de heer Steve

Beniers, trainer-coach van de ploeg.
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Fédération De heer Steven Lievens, eerste scheidsrechter
Internationale De heer Marc Biebauw, tweede scheidsrechter.
de volleyball

De heer Gilbert De Ruysscher, waarnemer van de scheidsrechterscommissie op de vermelde
Confédération wedstrijd, is verontschuldigd afwezig en heeft een schriftelijke verklaring bezorgd welke

Européenne toegevoegd wordt aan het dossier.
de Volley-ball
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Zetelen voor de landelijke klachtencommissie: de heren Vanhessche, Hul en Lagae.
Viaond
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ADEC Spork

De heer Speleman en de beide scheidsrechters worden gehoord ter zitting.
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LIVING SPORTS




Beraadstaging en motivatie

Gelet op het scheidsrechtersverslag en de duidelijke toelichting door de beide scheidsrechters en
de verklaring van de waarnemer acht de landelijke klachtencommissie de feiten bewezen.

De feiten worden overigens gedeeltelijk toegegeven door de heer Michiel Speleman, zij het dat
hij de intensiteit en de gebruikte termen minimaliseert.

De landelijke klachtencommissie veroordeelt de uiterst onsportieve houding van de heer Michiel
Speleman na de wedstrijd wanneer het voor de scheidsrechters niet meer mogelijk is te
sanctioneren volgens de internationale volleybalspelregels. Zij legt hiervoor een ernstige
bestraffing op, deels effectief, deels voorwaardelijk.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELLIKE KLACHTENCOMMISSIE

beshist

De heer Michiel Speleman een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officigle
functies voor de periode van 22 november tot en met 12 december 2013 alsook bijkomend
voorwaardelijk voor twee officiéle wedstrijden. De voorwaardelijke straf wordt effectief indien
gelijkaardige feiten zich voordoen voor 31 december 2014,

De effectieve schorsing geldt ook voor wedstrijden die op dit ogenblik voorzien zijn in de
vermelde periode maar die naar een datum buiten die periode verschoven zouden worden.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Vamos Stekene St.-Gillis
Waas.

Aldus met é¢yparigheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencominissie in zitting van




